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BESLUITENLIJST
GEMEENTERAAD

BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 
AUGUSTUS 2024
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Financien

2. OPVOLGINGSRAPPORTERING MEERJARENPLAN 2024 - GEMEENTE
De gemeenteraad neemt kennis van het opvolgingsrapport MJP over het eerste 
semester 2024.

Informatie en communicatie

3. BEROEP OP CIPAL ALS AANKOOPCENTRALE VOOR DE AFNAME VAN DE 
RAAMOVEREENKOMST VOOR DE VERWERVING VAN ICT-INFRASTUCTUUR EN 
BIJHORENDE DIENSTVERLENING- 2024-2028
Gemeente Zulte doet een beroep op de aankoopcentrale van Cipal dv voor de aankoop 
van ICT- infrastructuur aangeboden via de “Raamovereenkomst voor de verwerving 
van ICT-infrastructuur en bijhorende dienstverlening”.

Ruimtelijke ordening en stedenbouw

4. PLANOLOGISCH ATTEST RUWOMAT BV
Het planologisch attest Ruwomat bv wordt gunstig geadviseerd mits voorwaarden.

Patrimonium

5. VOORZIEN VAN METALEN OVERKAPPING EN BETONPLAAT + WIJZIGING AAN 
SCHRIJNWERK KLJ/KAJ MACHELEN. GOEDKEUREN LASTVOORWAARDEN EN 
GUNNINGSWIJZE.
Het bestek voor het plaatsen van een luifel en betonplaat voor plaatsen van 
zeecontainer als berging en het aanpassen van de buitendeuren ligt voor ter 
goedkeuring.
De raming bedraagt 35.843,53 euro + 7.527,14 euro (21% btw medecontractant) = 
43.370,67 euro.

Extra
Allerlei

6. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
BIJSTURING VISIE TOT AFKOPPELING

7. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. DE VRAAGSTELLING TOT AANKOOP VAN DE GROND RECHTOVER HET 
ONTMOETINGSCENTRUM TE OLSENE

8. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
VOORSTEL TOT AANKOOP HOOGTEWERKER EN RIJPLATEN

9. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
STAAT VRIJHEIDSBOOM

10. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID PHILIPPE VAN STEENBERGHE STAAT WEGDEK 
KARREWEG

11. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. KLEINE WITTE 
AFVALZAKKEN



12. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. METING 
LEIESTRAAT

13. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE M.B.T. WITTE 
RESTAFVALZAKKEN

14. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC NACHTERGAELE M.B.T. BINNENPLAATS 
ONTMOETINGSCENTRUM

15. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID HENK HEYERICK M.B.T. BOUW 
GEMEENTESCHOOL EN SUBSIDIES

16. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID HENK HEYERICK M.B.T. AANBESTEDING LYS 
YARNS

17. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID HENK HEYERICK M.B.T. FIETSSPOOR OLSENE-
MACHELEN

18. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. 3X3 BASKET

19. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. PODIUMELEMENTEN 
GULDEPOORT

20. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. PFAS OLSENE

21. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. STAND VAN ZAKEN 
JAGERSSTRAAT

22. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. DROGENBOOMSTRAAT

Sylvie Bohez Olivier Peirs
algemeen directeur voorzitter


